

# Город, для которого хочется работать

Общественная организация "Алапаевский городской союз женщин" на очередной отчетной конференции подвела итоги своей деятельности

## Цели, задачи

Главная задача общественной организации "Алапаевский городской союз женщин" - объединить усилия для решения проблемных общественных вопросов, содействовать развитию творческой, профессиональной деятельности, осуществлять специальные программы поддержки граждан на территории МО город Алапаевск.

Работа ведется по плану, утвержденному правлением и согласованному с главой города, обязательно в мероприятиях учитывается тема года, объявленная Указом Президента РФ.

## Работа

За отчетный период с 2011 года по настоящий момент общественная организация городской союз женщин подготовила и провела более 30 мероприятий, в которых приняли участие около 5000 человек.

Все они состоялись при поддержке администрации города, депутатов, при участии и помощи специалистов управления образования и школ города и поселков, работников культуры. Особая благодарность коллективам уникальной школы искусств, школ №№ 10, 1 и 4, театру моды "Стиль", Дворцу культуры, народному любительскому



В.Валова

театру "Театрон" и многим другим, кто отзыается на предложения и просьбы союза женщин.

## Вера. Надежда. Любовь.

Праздник, чествующий алапаевских женщин, тружениц, мам, носящих красивейшие имена святых и внесших в сохранение исторического достояния города большой вклад. Кроме поздравлений, в 2012 году праздник положил начало благотво-

рительной акции по сбору пожертвований на памятник И.Д.Самойлову работы заслуженного скульптора России Геворкяна Г.А., который должен быть установлен возле Свято-Троицкого собора, возрожденного нашим знаменитым земляком.

## Царские дни

Благотворительная акция, посвященная памяти великой княгини Елизаветы Федоровны Романовой, "Уральское землячество в Москве". В Алапаевск приезжают историки, ученые, врачи, деятели культуры и искусства. Проводятся Елизаветинские чтения. Семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, оказывается ощущаемая материальная помощь.

## Дарите женщинам цветы!

Ежегодно проводится чествование умных, добрых, талантливых женщин, которые не только успешны в работе, но и имеют влияние на общественное мнение и пользуются заслуженным уважением в городе. Так, например, в 2012 году праздник был посвящен верности и любви, семьям, получившим знак «Совет да любовь», и жене, вер-

ной помощнице и соратнице И.Д.Самойлова - Анне Ивановне Самойловой. Они вместе жили и трудились, возрождая и сохранивая традиции, в любви и согласии 62 года!

## Бал!

Новая городская традиция зародилась в 2013 году. Тогда состоялся первый рождественский и осенний бал в традициях XX века. Играли оркестр, дамы и кавалеры танцевали вальс, польку, пасадобль... В 2014 году рождественский бал был посвящен открытию года культуры.

## Фестиваль цветов

Ежегодно День города открывает фестиваль цветов, в котором принимают участие образовательные учреждения, ветеранские организации и просто увлеченные женщины-цветоводы. Этот фестиваль - своеобразный подарок городу ко дню его рождения.

**Руководитель общественной организации Вера Викентьевна Валова кратко подводит итог проводимой работы.**

- В каком городе хочется жить? В красивом, ухоженном, нарядном, цветущем, удобном городе добрых людей, в старинном и современном Алапаевске.

Наши женщины, возрождая мно-говековые традиции богатейшей культуры, стремятся внести свой вклад в развитие города на его пути к процветанию.

В целом деятельность союза женщин направлена на улучшение положения и защиту прав женщин в современном обществе, пропаганду и утверждение здорового образа жизни, организацию досуга женщин, детей и молодежи.

Невозможно достойно осуществлять нашу деятельность без финансовой поддержки наших мероприятий. Благодарим главу МО г.Алапаевск С.В. Шаньгина и всех, кто решает вопросы финансирования, а также отзывчивых благотворителей Е.Е. Потапову, А.А.Запольского, М.Н. Запольскую, И.В. Мелкозерова, благотворительный фонд И.Баринова, Г.И. Канахину и наших депутатов, Т.Ю. Фролову, предоставляющую автобус для удобства участников мероприятий. Все средства, в том числе и наши членские взносы, идут на проведение мероприятий, издание отчетных буклетов на память о наших делах, на поздравление коллег и партнеров и другие обще-ственно полезные дела.

Т. ХАБИБУЛОВА  
Снимок Ю.Дунаева